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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 09/08/2024 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi Üyeleri 

tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin görüşülmesi. 

 

  Alaca İlçesi Yatankavak köyü 0 ada, 1170 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 

8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) 

bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   İlimiz Merkez İlçe Çayhatap köyü 108 ada, 17, 21 ve 22 parsel nolu taşınmazlarda 

“Akaryakıt ve Servis İstasyonu” yapımına ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 

ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama 

Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel 

İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma 

Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 

  İskilip İlçesi Kılıçdere köyü 134 ada, 2 ve 3 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, 3194 sayılı İmar Kanunu’nun 

8’inci maddesi ile 5302 sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 10’uncu maddesi ( c) 

bendi ile İl Genel Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 20. maddesi gereğince İmar ve 

Bayındırlık Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 

   Alaca İlçesi Yatankavak köyü 0 ada, 1159 parsel nolu taşınmazda Yenilenebilir 

Enerji Kaynaklarına Dayalı Enerji Üretim Tesisi (Güneş Enerji Santrali) yapımına 

ilişkin plan müellifince hazırlanan 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli 

Uygulama İmar Planı ve Plan Açıklama Raporunun, İmar ve Bayındırlık 

Komisyonunca etraflıca bir inceleme ve değerlendirme yapılarak tekrar hazırlanan 

raporun görüşülmesi. 

 

   İlimizde ve ilçelerimizde depreme dayanıklı yapı stokumuz ne kadardır? Bu 

konuyla alakalı ne gibi çalışmalar yapılmaktadır? Konu ile ilgili Afet ve Risk 

Araştırma Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   Dodurga İlçesi Alpagut köyü sınırları içerisinde bulunan yel enerji firmasının 2003 

yılından beri şlamp depoladığı, döküm alanı yanmaya başlamış, hem bölge tarım 

arazilerini hem insanların, hem hayvanların sağlığını, hem de doğal yaşamı tehdit 

etmektedir. Bu problemin çözümü için neler yapılabilir, İl Tarım Müdürlüğü, Çevre 

sağlık Müdürlüğü, DSİ, müdürlükleri nezdinde gerekli çalışmaların yapılarak arazi 

iyileştirmesi yapılarak bu alanın tekrar tarıma ve doğal yaşama kazandırılması için 

ne gibi çalışmalar yapılıp, tedbirler alınabilir? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde hasat mevsiminin gerçekleşmesinden sonra tarlaların yakılarak 

temizlenmesi Anız yangınlarına sebebiyet vermesi son derece tehlikeli sonuçlara 

sebebiyet verebilmektedir. Bu Anız yangınlarının sonuçlarının ortaya koyularak 

kamuoyuna açıklanmasını uygun olacaktır. Köylülerimizin de bu tür durumlara 

girişmemesi için ne gibi çalışmalar yürütülebilir, eğitimler verilebilir mi verilebilirse 

nasıl bir ortam hazırlanması gerektiği ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler 

Komisyonu ile Tarım ve Hayvancılık Komisyonunca ortak hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  İlimiz köylerinin arazi yollarında ormandan kaynaklı kapanan yolların nasıl bir 

yöntemle açılması gerektiğinin belirlenmesi için orman müdürlüğü ile ne gibi 

çalışmalar yürütülebilir. Yollara uzanarak geçişi kısıtlayan ağaçların ne şekilde bir 

protokollere kesimlerin yapılması gerektiği veya orman müdürlüğüne bildirilmesi 

için gerekli çalışmaların yürütülmesi ile ilgili Köy İşleri Yol Ulaşım Altyapı 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizden ulusal ve uluslararası turizm fuar ve tanıtım organizasyonlarına düzenli 

katılımlar yapılıyor mu? Yapılıyorsa tanıtım ve organizasyonların İlimize 

yansımaları ne orandadır? Turizm fuar ve tanıtım organizasyonlarına katılım sonrası 

sonuç değerlendirmeleri yapılıyor mu? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  2023 yılı performans bütçeden 2024 yılı çalışma programına alınan işlerin ne 

kadarı çalışma programına uyularak tamamlandı? Tamamlanamayan işler ne kadar? 

Tamamlanması planlanan ne kadar işimiz kaldı? Devam eden işler hangileridir? 

Maliyet artışı sebebiyle ihalesi yapılamayan işler var mıdır? Konu ile ilgili Plan ve 

Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Çorum ilimizde kurulmuş olan ne kadar GES (Güneş Enerji Santrali) 

bulunmaktadır? Bu GES’lerin imar uygulamaları ve ruhsat işlemleri ne zaman 

yapılmıştır? Mevcutta yapımı devam eden GES var mıdır? Bu GES’lerin ruhsatları 

var mıdır? Ruhsat aşamasında olanlar var mıdır? Durumları nedir? Ruhsatsız olarak 

yapılmış olan GES var mıdır? Bu GES’lere gerekli yasal işlemler yapılmış mıdır, 

yapılmamış mıdır? Bu konular ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

 

                                                                                      Muhammed Fatih TEMUR                                                      

                                                                                                Meclis Başkanı 

 

 

 


